

PŘÍLOHA Č. 3: ZÁKLADNÍ ROZVOJOVÉ POŽADAVKY

Pořadové číslo	Název požadavku	Popis požadavku
1	Inteligentní formulář (IF): Navrhnout podporu pro návrh dodatečných zápisů převolení členů orgánů v IF	ISVR byl dle požadavků soudů již upraven tak, aby umožňoval v jednom rozhodnutí provést zápis údaje a zároveň jeho výmaz. Inteligentní formulář (IF) toto ale nedovoluje. Z tohoto důvodu je potřeba upravit IF tak, aby byl kompatibilní s ISVR a tedy umožňoval návrh zápisu a současně výmaz údaje ke stejnému datu.
2	Přidat nový typ společníka: Svěřenský fond (jako SOP – společník obchodní společnosti) – zapisují se správci svěřenského fondu (PO – právnická osoba/FO – fyzická osoba)	ISVR je z hlediska zákonné úpravy svěřenských fondů (viz. § 1448 Občanského zákoníku) naprosto nevyhovující k zápisu obchodního podílu vyčleněného z majetku vlastníka do vzniklého svěřenského fondu, neboť neumožňuje zápis, který by odpovídal skutečnému právnímu stavu. Svěřenský fond není právnickou osobou, nemá tedy právní subjektivitu a není možno jej zapisovat jako vlastníka – společníka, stejně tak není vlastníkem – společníkem ani svěřenský správce, který vlastnická práva po dobu trvání fondu pouze vykonává. Pokud je správce pouze jeden, lze se ještě smířit s tím, že bude zapsán jako společník a k němu bude připsán obchodní podíl ve svěřenském fondu, byť s poznámkou, že jde o svěřenského správce a nikoli o společníka. Je tudíž nezbytné provedení takového řešení, kde bude možno zapsat obdobu společného obchodního podílu, avšak namísto podílníků bude možno zapsat osoby jako svěřenské správce tak, aby to vyjadřoval vhodným způsobem rovněž zápis v obchodním rejstříku – tedy k osobám by bylo možno dopsat jejich postavení svěřenského správce a k obchodnímu podílu poznámku o tom, že jde o podíl ve svěřenském fondu.
3	Přidání kolonek pro zadání adresy podepisující osoby (a právnímu zástupci) v závěrečné části IF	Úpravu IF tak, aby v závěrečné části byly přidány kolonky pro zadání adresy (nenutit RUIAN) i pro právního zástupce, který tento návrh podává. Plus tisknout do závěrečné části PDF.

4	Přidat možnost generování části pro nalepení kolků k výzvám na SOP	N / A
5	Umožnit změnu pořadí zapsaných osob i při editaci osoby v angažmá	V současnosti nelze přesouvat pořadí osob při změně jen funkce (např. z člena, zapsaného uprostřed, se stane předseda představenstva, měl by být jako první v pořadí). Přesouvat pořadí osoby lze jen u nové zapisovaných osob.
6	Kontrola zaměstnanců (podatelna)	Pro soudní účely a kontrolu soudních zaměstnanců na podatelně je potřeba znát počty zpracovaných podání na podatelně na jednotlivé zaměstnance s možností výběru zvláště elektronické podání a listinné podání a dále i s možností vyhledání za určité časové období.
7	Nové rozhodnutí: Usnesení o zastavení/odmítnutí odvolání	N / A
8	Evidence skutečných vlastníků PO	Návrh řešení a úprava ISVR dle schválené legislativy, viz sněmovní tisk č. 725 (7. volební období), schváleno jako zákon č. 212/2016 Sb.
9	Evidence svěřenských fondů	Návrh řešení a úprava ISVR dle schválené legislativy, viz sněmovní tisk č. 642 (7. volební období).
10	Umožnit vybrat dokument ze spisu do referátu Sbírký listin (SL)	V pokynu referátu lze nabízet pouze dokumenty založené právě tímto řízením.
11	Nový typ Ostatního doplnění – Zamítnutí z rejstříku trestů	Na Podatelnu přidat typ dokumentu „Zamítnutí z rejstříku trestů“ – z toho důvodu, že když v řízení není ještě vydán verdikt, vyrozumí se o zamítnutí Referent, aby si mohl znovu vyžádat o výpis z rejstříku trestů (RT).
12	Upravit podmínku pro zmylnění řízení: po úspěšném stornu rozhodnutí	N / A
13	Možnost řadit dokumenty z podání SL	Přidání možnosti řazení dokumentů z podání při zakládání souborů do SL
14	Rozšíření filtrů v menu Zapůjčené spisy	Rozšíření filtrů ISVR, aby se daly vyhledávat zapůjčené spisy dle Kanceláře nebo osoby Zapůjčil apod.
15	Rozlišení v IF: opravy celého návrhu a doplnění	PDF bude mít dvě varianty nadpisů: <ul style="list-style-type: none"> • Změna/doplnění návrhu na zápis změny zapsaných údajů do obchodního rejstříku • Návrh na zápis změny zapsaných údajů do obchodního rejstříku
16	Přidání možnosti zadat rok v SL pro typ listiny „zpráva o vztazích...“ apod.	V současné době je rok vyžadován pouze u listin typu účetní závěrka a výroční zpráva. Přidat možnost zadávat rok také u ostatních typu listin.

17	Přidat v IF kolonky pro ověření v RT pro likvidátora – nepovinně	Vyplnění nebude povinné (na IF je uvedeno, že pro ověření v RT). Anebo může rovnou přiložit výpis z RT.
18	Na bílé obálky (vč. zahraničních) přidat tisk Fv i s čárovým kódem FvKOD	N / A
19	Kontrola zakládání do SL: rozšířit přístup do menu Referentům + přidat možnost generování filtru do souboru	Generování seznamu subjektů, kterým byly v minulosti zaslány předvýzvy do tabulky. Umožnit přidání přístupu k provádění kontrol SL (tuto možnost má teď pouze Správce Aplikace).
20	IF: do části pro ověření v rejstříku trestů přidat kolonku pro výběr pohlaví	N / A
21	Úprava šablon rozhodnutí (zamítavého usnesení a dalších šablon)	Šablony budou specifikovány.
22	Při servisním zápisu do trvalé databáze uložit txt záznam opravy do spisu	Pod pojmem záznamu o servisním zásahu jsou míněny změny v trvalé databázi, tzn. zásahy, které se promítnou změnou na výpisech. Nejsou tím míněny další zásahy (typu změn typů řízení, ukončení řízení násilím apod.) Jde o evidenci všech servisních zásahů.
23	Hromadný výběr dokumentů podání v pokynu referátu založení SL	Umožnit při zadání referátu Referentem I nebo Postreferátu - Pokyn referátu "Založit dokumenty do SL" hromadný výběr listin.
24	eIDAS – návrh zákona o službách vytvářejících důvěru pro el. Transakce	Návrh řešení a úprava ISVR dle schválené legislativy (Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 910/2014)
25	Úprava názvu zpracovatele (notáře) na autorské vložce	Potřeba upřesnit + součinnost notářů
26	Úprava Internetové Atak, aby respektovala pravidla přístupného webu dle Zákona č. 356/2000 Sb. o informačních systémech veřejné správy, provedenou zákonem č. 81/2006 Sb.	N / A